

Vaše značka:

Došlo dne:

Naše značka: SMM 1960/2013-25167/2013-ca

Dodatečná informace č. 4

Vyřizuje: Ing. Alena Cejnarová

Tel.: 494337215

E-mail: acejnarova@muko.cz

Datum: 25.11.2013

PRO VEŘEJNOU ZAKÁZKU malého rozsahu

dle Metodického pokynu pro zadávání zakázek OPLZZ, verze 1.8, nespádající pod ustanovení zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách a dle Směrnice Rady města č.VS/32, o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, s názvem

„Podpora projektového řízení včetně software“

Zakázka je součástí projektu „Inovativní úřad ve městě Kostelec nad Orlicí“, reg. č. CZ.1.04/4.1.01/89.00020. Tento projekt přispívá k naplňování principů vládní strategie „Efektivní veřejná správa a přátelské veřejné služby“, zkvalitnění a zefektivnění činnosti MěÚ Kostelec nad Orlicí a je spolufinancován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.

Zadavatel, Město Kostelec nad Orlicí vydává na základě prohlídky místa plnění, tuto dodatečnou informaci k veřejné zakázce.

Dotaz č. 1:

V rámci vytváření vzorových dokumentů se bude postupovat dle fiktivního nebo skutečného projektu?

Odpověď:

Zadavatel bude upřednostňovat řešení v rámci skutečného projektu.

Dotaz č. 2:

Je již vytvořen projektový tým?

Odpověď:

Projektový tým teprve bude vytvořen.

Dotaz č. 3:

Od čeho se odvíjí počet licencí na čtení?

Odpověď:

Městský úřad a město Kostelec nad Orlicí má 64 zaměstnanců. Počet licencí na čtení řeší pokrytí 60 zaměstnanců (+ 4 licence pro plnou editaci). Licence na čtení, zejména na náhled jednotlivých výstupů.

Dotaz č. 4:

Je v současné době uzavřena smlouva s Microsoft?

Odpověď:

Globální smlouva v současné době uzavřena není.

Dotaz č. 5:

Jak bude hodnocen rozsah hodin?

Odpověď:

Minimální rozsah hodin je definován 400 hodinami na místě, tj. v sídle Zadavatele. Tento rozsah musí být uchazečem garantován a výslovně uveden v nabídce. Nabídka, která nesplní minimální počet hodin, bude vyloučena.

Dotaz č. 6:

U členů projektového týmu požadujete VŠ vzdělání. Má se za to, že titul Bc. je VŠ vzdělání? –

Odpověď:

Ano, toto vzdělání splňuje zadávací podmínky.

Mgr. Jaroslav Brandejs MBA
tajemník úřadu

